
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 27 MARZO 2012 N. 73

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 27 MARZO 2012, N. 73

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI                       PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consigliere  segretario  Moreno Pieroni 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 72 del 20 marzo 2012, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento  interno.  Dopo  aver  dato  lettura  delle  comunicazioni  e  salutato  gli  alunni  e  gli 
insegnanti della Scuola primaria Lugli di Calcinelli e della Scuola media dell'Istituto comprensivo 
Giovanni Paolo II di Sant'Angelo in Lizzola, passa  alla trattazione del punto iscritto all'ordine del 
giorno che reca:

• INTERROGAZIONE N. 672 del consigliere Zaffini  “Distacco Comuni di Montecopiolo e 
Sassofeltrio dalla Regione Marche e aggregazione alla Regione Emilia Romagna".

Risponde l'Assessore Canzian.

Replica l'interrogante consigliere Zaffini.
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• INTERROGAZIONE N. 638 del consigliere Silvetti "Realizzazione nuovo casello località 
Gabella del Comune di Montemarciano: mancata realizzazione infrastrutture".

Interviene sull'ordine dei lavori il consigliere Silvetti.

Risponde all'interrogazione l'Assessore Viventi.

Replica l'interrogante consigliere Silvetti.

• INTERPELLANZA N. 32 del consigliere Cardogna "Servizi pubblici locali di cui all'art. 25 
del d.l. n. 1/2012".

Illustra l'interpellante consigliere Cardogna.

Risponde l'Assessore Canzian.

Replica l'interpellante consigliere Cardogna.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

• COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE  concernenti: 
"Modifiche della composizione della Giunta regionale".
(articolo 8 dello Statuto della Regione Marche)

Il Presidente dà la parola per le comunicazioni al Presidente Spacca.

Intervengono i consiglieri Massi,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Trenta, Marangoni,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Bucciarelli, Zinni, Comi, Binci, Natali, D'Anna (interviene sull'ordine dei lavori), Ortenzi (prende 
la parola sull'ordine dei lavori), Carloni, Malaspina, Latini, Perazzoli,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)
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D'Anna, Acacia Scarpetti, Badiali,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Acquaroli, Giorgi, Pieroni e il Presidente Spacca.

Concluso  il  dibattito,  il  Presidente  comunica  che  in  merito  all’argomento  trattato  sono  state 
presentate ed acquisite agli atti due  proposte di risoluzione.  Dopo gli interventi dei consiglieri 
Zinni, Bugaro, Badiali, Binci,  pone in votazione  quella a firma dei consiglieri Bugaro, Solazzi, 
Giorgi, Spacca, Malaspina, Silvetti, Marangoni, Eusebi, Cardogna, Massi, D'Anna, Latini, Carloni, 
Ortenzi, Comi, Badiali, Busilacchi, Canzian, Giannini, Mezzolani, Petrini, Sciapichetti, Traversini, 
Perazzoli.  L’Assemblea  legislativa  approva  la  proposta  di  risoluzione,  allegata  al  presente 
processo verbale.

Dopo aver dato la parola, per l'illustrazione al consigliere Zaffini, pone in votazione la risoluzione 
a firma dei consiglieri Zaffini e Trenta. L'Assemblea legislativa non approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  153  (testo  base)  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale, 
concernente: "Disposizioni regionali in materia di sport e tempo libero";

• PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  98  ad  iniziativa  dei  consiglieri  Ortenzi,  Massi,  Giorgi, 
Marangoni,  Perazzoli,  Romagnoli,  Traversini,  concernente:  "Testo  unico  in  materia  di 
attività sportive e motorio-ricreative".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Ortenzi e al relatore di minoranza consigliere Massi.

Intervengono i consiglieri Malaspina,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Zinni, Latini, Busilacchi, Giorgi, Pieroni,
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Binci, Sciapichetti, Trenta ed il Presidente Spacca.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Esame dell'emendamento all'art. 1

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 2

Votazione: L’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Soppresso.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Esame degli emendamenti all'art. 5

Discussione: Marinelli, Ortenzi, Binci, Zinni.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 7

Esame dell'emendamento all'art. 7

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 7

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 8

Esame dell'emendamento all'art. 8

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 9

Esame degli emendamenti all'art. 9

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 9

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 10

Esame dell'emendamento all'art. 10

Discussione: Ortenzi.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 10

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 11

Soppresso.
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ARTICOLO 12

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 12 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 12 ter

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 13

Esame degli emendamenti all'art. 13

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 13

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 14

Soppresso.

ARTICOLO 15

Esame dell'emendamento all'art. 15

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 15

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 16

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 17

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 18

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 19

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 20

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 21

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 22

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 23

Esame dell'emendamento all'art. 23

Discussione: Marinelli, Ortenzi.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 23

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 24

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 25

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 26

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 27

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 28

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 29

Esame degli emendamenti all'art. 29

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 29

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in votazione 
il  coordinamento tecnico.  L'Assemblea legislativa approva. Dopo aver fatto  presente  che la 
proposta di legge nel suo complesso deve essere approvata a maggioranza assoluta dei componenti 
dell'Assemblea  (ai  sensi  del  comma  6,  dell'art.  12,  della  l.r.  10  aprile  2007,  n.  4),  indice  la 
votazione  finale della  proposta di  legge  n.  153 (testo base),  emendata, allegata  al  presente 
processo verbale.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 16,00.

   IL PRESIDENTE
   Vittoriano Solazzi    

        Il CONSIGLIERE SEGRETARIO 
        Moreno Pieroni
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